

#### Официальный сайт

### Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике

# В Чебоксарах трое молодых людей признаны виновными в ограблении с незаконным проникновением в квартиру

Доказательства, собранные следственным отделом по Ленинскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии, признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двух 28-летних жителей Моргаушского и Аликовского районов, а также 33-летнего жителя Ядринского района. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, в, г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в жилище и применением насилия). Кроме этого, 28-летний житель Моргаушского района также признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство). Приговором суда двум жителям Аликовского и Ядринского районов назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима. Жителю Моргаушского района с учетом совершения им дополнительного эпизода преступления назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

Следствием и Ленинским районным судом города Чебоксары установлено, что вечером 14 октября 2016 года в городе Чебоксары злоумышленники, дождавшись в подъезде дома, где проживал 18-летний потерпевший со своей подругой, момента, когда те пришли и открыли дверь в квартиру, незаконно проникли в жилище, избили их, а парню при этом связали руки и ноги ремнем от дамской сумки и полотенцем, после чего открыто похитили у потерпевших два мобильных телефона, часы, ключи от автомобиля и украшения, причинив ущерб на общую сумму свыше 91 тысяч рублей, а затем скрылись с места преступления.

На следующий день 28-летний житель Моргаушского района в селе Александровское потребовал от своего 25-летнего односельчанина 200 тысяч рублей, угрожая применением насилия и поджогом дома, а когда тот отказался выполнять эти незаконные требования, сославшись на отсутствие денег, потребовал немедленно передать в счет части требуемой суммы свой автомобиль ВАЗ-2115 стоимостью 81 тысяча рублей. Потерпевший, опасаясь реализации высказанных в его адрес угроз, вынужденно подписал договор купли-продажи автомобиля без фактического получения денег, а злоумышленник, завладев машиной, в последующем продал ее, распорядившись полученными от продажи машины денежными средствами по своему усмотрению и причинив потерпевшему ущерб на указанную сумму.

Факт совершения осужденными противоправных действий подтверждается показаниями потерпевших, свидетелей, проведенными по делу обысками, а также заключениями судебно-



### Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике

медицинских экспертиз, подтвердившими выводы следствия относительно характера полученных потерпевшими телесных повреждений в результате совершенного в отношении них преступления.

Приговор суда не вступил в законную силу.

22 Сентября 2017

Адрес страницы: https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1166148